



Творческое эссе

Учитель, который мне запомнился



Выполнила работу:

Хузина Альбина Маратовна, студентка 1 курса
6510 группы Инженерно-технологического
факультета ЕИ КФУ.

№	Ф.И.О. учителя	Школа (указать полные данные школы – например, МБОУ «СОШ №...» г. района РТ)	Специальность (предмет, классное руководство)	Контакты (электронный адрес школы, телефон, адрес)	Ф.И.О. студента, электронный адрес	№ группы
1	Макарова Татьяна Валентиновна	МБОУ «Кизнерская СОШ №1» п.Кизнер Кизнерского района Удмуртской республики.	Учитель биологии и географии	Адрес:427710, УР, Кизнерский район, п.Кизнер, ул. Школьная 1. 8(34154)32359 E-mail: school_1_kizner@mail.ru	Хузина Альбина Маратовна E-mail: xuzinaalbinochka@mail.ru	Группа №6510

Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почетной, но в то же время наиболее тяжелой. Умение передать свой опыт молодым, только вступающим в самостоятельную жизнь людям - это талант.

Наверное, каждому учителю хочется, чтобы именно его ученик в будущем добился успеха. И, конечно же, каждому учителю приятно, когда именно так и происходит. Но самой главной радостью для учителя является благодарность учеников. Мы всегда должны помнить наших учителей, которые не щадя сил и времени, терпеливо и настойчиво образовывали нас.

Все учителя в нашей школе хорошие специалисты. У каждого своя манера вести урок и свой подход к ученикам. Я с полной уверенностью могу сказать, что в нашей школе самые умные, добрые, но одновременно и строгие, и открытые, и понимающие учителя. Они гордость нашей школы!

Хотелось бы рассказать подробнее об одном учителе, работающем в нашей школе, Макаровой Татьяне Валентиновне. Как самый запомнившийся мне учитель.



Этот преподаватель достоин называться самым лучшим, любимым и уникальным, потому что глубина знаний, подход к делу и рвение к тому, чтобы ученики смогли не просто узнать материал, а именно усвоить, понять и осознать, достойны восхищения.

Также немаловажна ее требовательность, строгость и заинтересованность в каждом из учеников. Именно детальное изучение и объяснение материала на занятиях поражает и заставляет задуматься, какими глубочайшими знаниями обладает Татьяна Валентиновна. Именно поэтому она является профессионалом в своей области и самым мудрым учителем.

Звенит звонок на урок. Элегантная, подтянутая, с доброй улыбкой на лице входит в класс Татьяна Валентиновна - учитель биологии и географии. При проведении урока она умеет выбрать нужную интонацию, учит применять полученные знания в жизни и на практике. Добрый советчик, постоянно находится в движении, никогда не сидит на месте, помимо уроков с учениками занимается научными проектами.

Скучать на ее уроках не приходилось, ведь она успевала спросить многих. И это только спросить. Ну, а выставить оценки она может всем ученикам, поскольку в начале или в конце урока проводились устные или письменные работы. Даже отстающие ребята на ее уроках не чувствовали себя глупыми.

Если что-то в теме не понятно, то Татьяна Валентиновна спокойно и доходчиво все объяснит. Дисциплина на ее уроках железная. Никто никуда не ходит без разрешения, уроки без причины не прогуливают. Все ученики с удовольствием слушают педагога, чтобы ничего не прослушать и не пропустить. Не любит опозданий, как и любой другой учитель, также у нее хорошее чувство юмора – она много шутит, помогая ребятам немного отвлечься от сложного задания.

Улыбка Татьяны Валентиновны такая искренняя и теплая, всегда исходит от самого сердца. Мне очень нравилось учиться биологии, как раз благодаря ее подходам и методам. На каждом ее уроке узнавали много нового и полезного.

Я понимаю, что кем бы я не стала в будущем, те знания которые они дали останутся на всю жизнь. И когда наступит тот момент когда нужно будет что-то вспомнить: я в первую очередь вспомню ту учительницу, которая с улыбкой на лице, удивительной легкостью и хорошим настроением объясняла эту тему будь-то урок химии или труда. Для поступления в техникум или высшее учебное заведение знания будут на первом месте. И поэтому я с уважением отношусь к этой профессии. Я уважаю этих людей, которые изо дня в день из урока в урок выкладывают свои силы на то чтобы научить нас чему-то новому. И я на всю жизнь запомню любимую нашу учительницу.

ИЗ ИСТОРИИ ШКОЛЫ



**1 сентября 2011 года – открытие
реконструированного здания школы.**